

PENTRU FOTOTAPET STANDARD ȘI PREMIUM

INSTRUCȚIUNI DE APLICARE



Vă place noul fototapet?

Împărtășiți-vă imaginile cu noi! Ne-ar plăcea să aruncăm o privire la stilul dvs. Partajați-vă imaginile pe Instagram cu @photowall_sweden și #photowallsweden.

Benzile sunt numerotate în ordinea în care trebuie aplicate.

Aplicați de la stânga la dreapta. Benzile trebuie aplicate de la o margine la alta.

RECOMMENDED TOOLS



GĂLEATĂ



NIVELUL SPIRITULUI



CREION



PERIE PENTRU TAPET



ROLĂ ȘI TAVĂ



RIGLĂ



CUȚIT



GHIDAJ TĂIERE



PERIE



BURETE/CÂRPĂ



CILINDRU DE ÎMBINARE

PREGĂTIREA

1. Asigurați-vă că suprafața este netedă și curată

Îndepărtați orice vopsea sau tapet vechi care se desprinde. Curățați suprafața și aplicați umplutură acolo unde este necesar. Dacă suprafața este poroasă, aplicați un strat de grund/ceață sau pre-pastă înainte de tapet. Suprafețele poroase includ pereți degresați, pereți cu tapet vechi, plăci aglomerate sau similare. Dacă aplicați modelele noastre premium pe o suprafață densă care nu absoarbe umezeala, poate dura câteva zile până se usucă pasta, deoarece tapetul nostru premium nu este la fel de respirabil ca cel standard. De asemenea, trebuie să pregătiți suprafața dacă are culori strălucitoare care s-ar putea vedea prin fototapet. Vedeți videoclipul nostru de instrucțiuni: <https://www.photowall.com/ro/serviciu-clienti/informatii-produs-tapet>

2. Pregătiți pasta pentru tapet

Umpleți o găleată curată cu 3,78 l de apă caldă și adăugați încet pulberea de pastă în timp ce amestecați rapid. Lăsați pasta să stea timp de 5 minute și amestecați din nou. Pasta este acum gata de utilizare. Pasta trebuie să fie groasă, așa că nu folosiți mai mult de 3,78 l de apă când amestecați. Dacă adăugați mai mult, este posibil ca fototapetul să nu se lipească bine. O pungă este suficientă pentru aproximativ 20-22 m². Dacă utilizați pastă de tapet gata amestecată, utilizați o pastă pentru tapet neșesut sau una pentru tapet șesut cu conținut uscat <20%.

APLICARE

1. Verificați fototapetul

Înainte de aplicare, asigurați-vă că nu lipsesc benzi și că nu există defecte sau deteriorări. Benzile sunt numerotate în ordinea în care trebuie aplicate. Aplicați de la stânga spre dreapta.

2. Asigurați-vă că benzile sunt atârinate drept

Este vital ca prima bandă să fie aplicată drept. Este o idee bună să schițați marcate verticale cu o lățime a panoului (45 cm) de la colț, folosind o nivelă cu alcool, un instrument de măsurare și un creion. Utilizați marcajele ca ghid pentru a aplica prima bandă. Asigurați-vă că marcajele sunt discrete ca să nu se vadă prin fototapet.

3. Aplicați pasta direct pe perete

Utilizați o rolă sau o perie. Este important să acoperiți întreaga zonă cu pastă – un loc fără pastă va crea o bulă în fototapet. Aplicați pasta cu aproximativ o lățime de bandă în avans.

4. Aplicați benzile de la margine la margine

Benzile nu trebuie să se suprapună. Aveți grijă să apăsați benzile împreună ferm la îmbinări - utilizați o rolă de îmbinări pentru cele mai bune rezultate. Aveți grijă să potriviți modelul cu următoarea bandă și să evitați scurgerea de pastă pe partea din față a fototapetului, deoarece acest lucru se va vedea când se usucă. Notă: evitați pliurile dure, deoarece acest lucru poate provoca fisuri în model.

5. Neteziți benzile de la tavan la podea

Utilizați mâinile sau o perie de tapet, pornind de la mijloc și netezind spre margini. Orice bule și pliuri mici vor dispărea odată ce fototapetul s-a uscat. Dacă există pete de pastă pe partea din față a tapetului, utilizați o cârpă umedă sau un burete pentru a le îndepărta, dar evitați frecarea.

6. Tăiați excesul de hârtie

Odată ce toate benzile au fost atârinate, tăiați excesul de hârtie folosind un ghid de tăiere și un cuțit ascuțit. Excesul de pastă trebuie aruncat într-o pungă de plastic și eliminat împreună cu deșeurile menajere.

7. Așteptați 24 de ore pentru a vedea rezultatele finale

Relaxați-vă și bucurați-vă de noua cameră!